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Política de Privacidade Externa
OZ Minerals

1. INTRODUÇÃO
A OZ Minerals reconhece a importância da privacidade, da segurança e da proteção de dados para seus clientes e todos os titulares de dados que possam ter seus dados pessoais tratados pela OZ Mineral, por isso adotamos rígidas medidas no campo da privacidade e proteção de dados. Esta Política de Privacidade descreve as políticas e práticas da OZ Minerals em relação à coleta e ao uso de seus dados pessoais e informa seus direitos de privacidade. Reconhecemos que se trata de uma responsabilidade constante e que, portanto, atualizaremos periodicamente esta Política à medida que adotarmos novos procedimentos.
A OZ Minerals é controladora dos dados pessoais que você, titular dos dados, nos fornece. Esta Política de Privacidade descreve o tratamento – que engloba toda operação realizada com dados pessoais, como as que se referem a coleta, produção, recepção, classificação, utilização, acesso, reprodução, transmissão, distribuição, processamento, arquivamento, armazenamento, eliminação, avaliação ou controle da informação, modificação, comunicação, transferência, difusão ou extração – de seus dados pessoais pela OZ Minerals.
2. COMO COLETAMOS SEUS DADOS PESSOAIS
Coletamos seus dados pessoais durante a prestação de nossos serviços. Assim, a coleta de dados pode advir das seguintes fontes: 
Diretamente do titular: podemos coletar dados pessoais que você nos forneceu quando, por exemplo, você nos contrata para prestação de serviços, quando você é contratado por nós, visita alguma de nossas plantas ou nos presta algum serviço. Ainda, podemos coletar dados pessoais de incapazes e relativamente incapazes, como por exemplo crianças, adolescentes, interditados e curatelados, fornecidos pelo próprio titular ou, quando necessário, mediante a devida autorização de seus pais ou responsáveis legais.
Através de terceiros: também podemos coletar seus dados pessoais através de parceiros ou fornecedores. Neste caso, adotamos medidas para garantir que foram cumpridas as regras de privacidade e proteção de dados pessoais, dispostas na LGPD, incluindo a coleta de termo de consentimento, se assim for necessário.


3. FUNDAMENTOS LEGAIS PARA TRATAR OS SEUS DADOS PESSOAIS 
A LGPD dispõe que o tratamento de dados pessoais apenas deve ocorrer mediante fundamento legal. 
Assim, destacamos abaixo as hipóteses legais em que os seus dados pessoais poderão ser tratados:
(a) mediante o fornecimento do seu consentimento para tratamento de seus dados pessoais;
(b) quando existentes legítimos interesses para tratamento de seus dados pessoais como no oferecimento e entrega de nossos serviços para você, bem como para o funcionamento eficaz e lícito de nossa prestação de serviços, desde que tais interesses não sejam superados pelos seus interesses, direitos e liberdades fundamentais; 
(c) para o cumprimento de obrigações legais e regulatórias que podem exigir a coleta, armazenamento e compartilhamento de seus dados pessoais e dados pessoais sensíveis, tais como manutenção de registros para fins fiscais ou fornecimento de informações a um órgão público ou entidade reguladora de leis/atividades do objeto social da OZ Minerals e cumprimento de obrigações de combate à corrupção, lavagem de dinheiro, fraude e condutas irregulares; 
(d) para executar eventual contrato, bem como para fornecer nossos serviços a você;
(e) para exercer regularmente nossos direitos em contratos, processos judiciais, administrativos ou arbitrais;
(f) para proteção da vida ou da sua incolumidade física;
(g) para tutelar sua saúde; 
(h) para proteção de nosso crédito;
(i) para garantir a prevenção à fraude e à sua segurança, nos processos de identificação e autenticação de cadastro em sistemas eletrônicos.


4. POR QUANTO TEMPO MANTEMOS SEUS DADOS
A OZ Minerals armazena os Dados Pessoais de forma segura em data centers localizados no Brasil e no exterior, em conformidade com a legislação aplicável e pelo período necessário ou permitido em vista das finalidades para as quais os Dados Pessoais foram coletados. Os critérios utilizados para determinar nossos períodos de retenção incluem, mas não se limitam a: (i) duração do relacionamento entre o titular e a OZ Minerals; (ii) eventual obrigação legal ou regulatória que exija a manutenção; e (iii) prazos prescricionais aplicáveis, conforme previsto em lei.
5. COMO PROTEGEMOS SEUS DADOS PESSOAIS
Estamos comprometidos em proteger os dados pessoais de nossos usuários. Implementamos medidas técnicas e organizacionais apropriadas para ajudar a proteger a segurança de seus dados pessoais. A OZ Minerals protege dados pessoais contra perda, roubo, utilização indevida, alteração e acesso não autorizado ou destruição.
Além disso, mantemos medidas adequadas de natureza física, eletrônica e processual para proteger os seus dados pessoais, incluindo:
•	Limitação do acesso a dados pessoais por parte dos colaboradores, prestadores de serviços e visitantes, em função das necessidades de informação;
•	Garantia de que os nossos colaboradores, prestadores de serviços e visitantes cumprem políticas e procedimentos no tratamento de dados pessoais; e
A OZ Minerals também aplica processos e medidas padrão da indústria para a detecção e resposta a tentativas de violação dos nossos sistemas. Entretanto, não existe um método de transmissão pela Internet ou um método de armazenamento eletrônico que seja 100% seguro. Por conseguinte, a OZ Minerals não pode garantir a segurança absoluta das suas informações. 




6. COMPARTILHAMENTO DE SEUS DADOS PESSOAIS
No decorrer da prestação de nossos serviços, poderemos compartilhar seus dados pessoais com: 
•	Terceiros que nos prestam serviços nas condições de operadores de tratamento de dados pessoais;
•	Autoridades competentes (incluindo tribunais e autoridades que nos regulam);
•	Empresas de tecnologia que fazem a gestão dos nossos sistemas integrados ou responsáveis pelo armazenamento e garantia de segurança no tratamento de seus dos dados pessoais; internamente para áreas que necessitam ter acesso aos dados pessoais, tais como: área jurídica para cumprir alguma obrigação legal regulatória ou exercício regular dos nossos direitos. 
Outros compartilhamentos podem ser realizados com a finalidade de atender as suas solicitações e prestar devidamente os serviços contratados. Para informações detalhadas sobre os nomes dos terceiros com os quais compartilhamos seus dados pessoais, entre em contato com o nosso DPO/Encarregado através do e-mail privacidade@ozminerals.com
7. TRANSFERÊNCIA INTERNACIONAL DE DADOS
A OZ Minerals está localizada atualmente no Brasil e na Austrália e possui prestadores de serviços ao redor do mundo. Suas informações pessoais podem ser transferidas para outros países, que podem não ter leis de privacidade ou de proteção de dados semelhantes. Entretanto, sempre protegeremos suas informações conforme descrito nesta Política de Privacidade, não importa onde estejam armazenadas.
8. COMO ASSEGURAMOS SEUS DIREITOS
Você pode estar ciente de que uma nova lei no Brasil, denominada Lei Geral de Proteção de Dados ou "LGPD", concede certos direitos a indivíduos em relação aos seus dados pessoais. Assim, implementamos controles adicionais de transparência e acesso em nossa área de Privacidade para ajudar os usuários a aproveitar esses direitos. Conforme disponível e exceto conforme limitado pela lei aplicável, os indivíduos têm os direitos descritos abaixo:
· Acessar seus dados pessoais: o direito de ser informado e solicitar acesso aos dados pessoais que processamos sobre você.
· Correção de seus dados pessoais: o direito de solicitar que alteremos ou atualizemos seus dados pessoais quando estiverem incorretos ou incompletos.
· Anonimização, bloqueio ou eliminação: requerer a anonimização, o bloqueio ou eliminação de dados pessoais desnecessários, excessivos ou tratados em desconformidade com o disposto na legislação aplicável;
· Realizar portabilidade de seus dados pessoais: o direito de solicitar uma cópia dos seus dados em um formato legível por uma máquina e o direito de transmitir esses dados pessoais para uso no serviço de outra parte.
· Eliminação de   dados pessoais tratados com o consentimento do titular: o direito de solicitar que eliminemos os dados pessoais tratados com base em seu consentimento;
· Informação das entidades com as quais seus dados pessoais foram compartilhados: requerer informação das entidades públicas e privadas com as quais o controlador realizou uso compartilhado de dados
· Não consentir: informação sobre a possibilidade de não fornecer consentimento e sobre as consequências da negativa; e
· Revogação do consentimento.
Exercendo o direito do titular: se você tiver alguma dúvida, observação, solicitação ou reclamação sobre a coleta ou o uso de (seus) dados pessoais ou sobre esta Política de Privacidade, entre em contato com o responsável pela proteção de dados da OZ Minerals seguindo o passo-a-passo descrito na Área de Privacidade em nosso site www.ozminerals.com. Além disso, você também tem o direito de apresentar uma reclamação junto à autoridade supervisora relevante.
9. ALTERAÇÕES NA PRESENTE POLÍTICA
A presente Política de Privacidade poderá ser alterada a qualquer tempo pela OZ Minerals, a exclusivo critério da OZ Minerals. Recomendamos que ela seja revista de tempos em tempos.
Todas as alterações serão comunicadas por meio de um aviso em destaque na tela inicial do Website ou qualquer outra forma de comunicação com os usuários.
10. CONTATE-NOS
Se você tiver alguma dúvida ou preocupação a respeito desta Política de Privacidade, ou sobre nossas práticas de coleta e utilização de dados pessoais ou, ainda, sobre uma possível violação ou quebra de sigilo de dados pessoais ou de privacidade, você pode entrar em contato com o nosso DPO/Encarregado, Jobel Murta, através do e-mail privacidade@ozminerals.com
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